

2024年7月16日

株主各位

名古屋市中区錦三丁目19番17号  
株式会社名古屋銀行  
取締役頭取 藤原 一朗

「第106期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

「第106期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第106期定時株主総会招集ご通知」19ページ  
第106期事業報告

1. 当行の現況に関する事項（1）事業の経過及び成果等

2. 訂正内容

（下線は訂正箇所を示します）

該当箇所	訂正前	訂正後
事業の経過及び成果 本文8行目	なお、総自己資本比率につきましては、 <u>13.13%</u> （国際統一基準）となり、 十分な水準を維持しております。	なお、総自己資本比率につきましては、 <u>13.12%</u> （国際統一基準）となり、 十分な水準を維持しております。
事業の経過及び成果 折れ線グラフ	■総自己資本比率 2024年3月末 <u>13.13%</u>	■総自己資本比率 2024年3月末 <u>13.12%</u>

以上